



Раскрыто преступление, совершенное в июле 1997 года

В июле 1997 года в сквере, расположенном возле кинотеатра «Италмас» Ленинского района г. Ижевска обнаружен труп 28-летнего Алексея Т. с признаками насильственной смерти — многочисленных колото-резанных ранений. Кроме того, на месте происшествия находился в бессознательном состоянии 26-летний приятель потерпевшего Василий М., который получил открытую черепно-мозговую травму и был доставлен в реанимацию...

После того, как Василий вышел из больницы, то после полученной сильнейшей травмы головы он частично потерял память и пояснить обстоятельства произошедшего не мог.

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного в 1997 году, следствием выдвигались несколько версий, обрабатывались на причастность к совершению преступления десятки людей, но установить подозреваемого на тот момент не удалось и в ноябре 1997 года предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

Долгое время это преступление оставалось не раскрытым, но для следственных органов СКП РФ по УР нет «забытых дел». Спустя 13 лет следователи вновь изучили материалы уголовного дела, исследовали вещественные доказательства. Совместно с оперативными подразделениями МВД по УР были проведены плановые совещания, посвященные раскрытию преступлений «прошлых лет».

Благодаря целенаправленным и комплексным мероприятиям удалось получить информацию о возможной причастности к совершению этого преступления 34-летнего жителя города Находка Приморского края Павла Т., который покинул территорию Удмуртии и устроился на Дальнем Востоке работать на рыболовецкое судно. Не думал моряк, что по прошествии стольких лет о нем вспомнят земляки: после очередной рыболовецкой путины его встретила на причале следственно-оперативная группа земляков из Удмуртии...

В настоящее время Павел задержан и сейчас его уже этапировуют в Ижевск для дальнейшего проведения следственных мероприятий. Подробности расследования этого преступления будут сообщены позже...



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Для следственных органов **СКП РФ по Удмуртской Республике** одним из приоритетных направлений деятельности является работа по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. Только за 3 месяца текущего года уже раскрыто **более двадцати** таких преступлений. И работа в этом направлении не прекращается.

13 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663650>